



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE ANGELINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

ERRATA

EDITAL DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2021

CORREÇÃO DE QUADRO DE VAGAS/ROTA

Ao Edital 001/2021 Chamada Pública para admissão de bolsistas para os anos de 2021, torna pública:

ONDE SE LÊ:

DESCRIÇÃO DA VAGA	PERÍODO
Vagas Preferencialmente para Estudantes do Ensino Médio	
<u>Bolsista Transporte Escolar Rota Rio Pequeno/Garcia lado de Dentro/Coqueiros.</u> <i>Horário de Saída 01:</i> 12h30min às 13h30min (Campo do Beira Rio – N.E.M. José João Heck). <i>Horário de Saída 02:</i> 17h30min às 19h00min (N.E.M. José João Heck – Final: Posto de Saúde do Garcia).	Vespertino
DESCRIÇÃO DA VAGA	PERÍODO
Vagas Preferencialmente para Estudantes do Ensino Médio	
<u>Rota correta:</u> <u>Bolsista Transporte Escolar Rio Veados/ Coqueiral.</u> <u>Horário de Saída 01:</u> 11h30min às 13h30min (Saída – N.E.M. José João Heck). <u>Horário de Saída 02:</u> 17h30min às 19h00min (N.E.M. José João Heck – Final: Campo do Olímpio).	Vespertino

Angelina (SC), 22 de setembro de 2021.

ROSELI ANDERLE
Prefeita Municipal

CAMILA DE MEDEIROS ESPINDOLA
Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto.